

借鉴南京、苏州、杭州经验,结合自身实际 高新区发力建设田园型千亿科技城

本报讯 “高新区深入贯彻市委十届九次全体(扩大)会议精神,明确今后发展思路:以建设千亿科技城为使命,以产业结构优化升级为主线,以实现全域城市化和建成六星级产业集聚区为目标,以打造‘北斗云谷’国家级品牌为抓手,通过5年的努力,使郑州高新区跻身全国高新区第一方阵”。

刚随我市党政考察团赴南京、苏州、杭州3市考察归来的高新区党工委

书记、管委会主任赵书贤表示,高新区要借鉴南京、苏州、杭州的经验和做法,结合高新区实际全力实施开放创新双驱动战略;以新型城市化引领,加快建设具有田园之美的生态科技城;加快智慧园区建设,使全体居民享受科技城建设成果。

据了解,高新区上半年积极推进制度创新和科技创新,重点任务实现“时间过半、任务过半”。生产总值完成82.02

亿元,增长10.8%;公共财政预算收入12.74亿元,增长21%;固定资产投资92.5亿元,增长27.9%;规模以上工业增加值36.7亿元,增长8.1%。

下半年,高新区将围绕市委、市政府确定的3年行动计划和全年目标任务,加快推进全域城市化。年底前完成连霍高速以南、西四环以东围合区域内百炉屯、石佛等6个村的拆迁;2015年完成剩余7个村的拆迁。

抢抓北斗产业、大数据云计算产业发展的重大机遇,使高新区成为全国北斗云产业人才密集、技术领先、产品高端、信息交汇的示范基地,成为国家级品牌。

加快建设“六星级产业集聚区”。年底达到“三星级产业集聚区”标准,到2018年,达到“六星级”标准。

郑州晚报记者 鲁慧
通讯员 彭瑞华

“疯狂英语”李阳皈依少林,拜释永信为师 少林寺在线“皈依少林”已开通,已有数百人通过在线皈依



7月26日,疯狂英语、疯狂汉语创始人李阳及易太极创始人职勇在千年古刹——登封少林寺皈依佛门,拜少林寺方丈释永信为师,赐李阳法名延依、赐职勇法名延同。
郑州晚报记者 袁建龙
通讯员 刘少利
人民网图片

李阳将对僧众传授英语

26日早上7时30分,疯狂英语创始人李阳及易太极创始人职勇在少林寺方丈室受到少林寺方丈释永信的接见,交谈中,李扬表示为了少林寺能更好地与世界通用语言接轨,愿为少林慈幼院僧众进行英语培训,使之能在传承发展少林文化中起到良好推动作用。

上午9时30分在少林寺方丈室,李阳和职勇进行了拜师仪式,正式皈依佛门,少林寺方丈释永信赐李阳法名延依、赐职勇法名延同。

皈依当日,李阳向郑州慈善总会捐赠了10000册英语图书。皈依佛门前夕李阳、职勇参加了“中原企业家全球商业智慧论坛”,李阳、职勇与600多名中原企业家进行了商业智慧的碰撞与交流。

业内认为,李阳、职勇居士的皈依,将有助于少林文化在全球的传承与发扬。

“皈依少林”可在线申请

随着少林文化的影响力越来越大,少林寺在国内外的弟子越来越多,特别是借助科技发展,自2013年底,少林寺官网开设了“少林弟子之家”栏目,在“皈依少林”板块中,愿皈依佛门的人可通过在线申请——后台确认——反馈信息——方丈确认的方式,实现在线皈依。

少林寺官网负责人邹相介绍,“在线皈依时间一般在半个月左右。截至目前,已有数百人通过在线皈依,在线皈依的开通,对于海内外有皈依心愿的人士来说十分方便。”

邹相说:“少林寺官网、微博、微信等新媒体主要由几个居士团队在做,大家基于共同的信仰、共同的爱好聚在了一起,我们24小时轮班,及时发布少林新闻资讯、传播少林文化、少林小故事等,每天进行更新。”

如果她不要玫瑰和钻戒 只要即食红枣

这样的女孩不多了! 就娶了吧

即将到来的农历七月初七是中国的传统节日七夕,很多人都习惯将这个节日称为“中国情人节”。七夕源于一个凄楚动人的神话故事:天上的织女与人间的牛郎互相爱慕,结为夫妻,后来被王母娘娘拆散,二人化成牛郎星、织女星,分隔在天河两岸,只能每年农历七月初七在鹊桥相会。现在,七夕已经演变成情人之间互诉衷情的美好节日。

一年一度七夕节,你最想要的礼物是什么?是99朵玫瑰,还是白金钻戒?有一位女孩两者都不要,她只要好想你即食红枣,这还是一段美丽的故事呢!

女孩小美是一名会计,经常为了做报表而忘记吃早餐,还时不时地加班熬夜。时间长了,小美的身体渐渐处于亚健康状态,医生建议她吃点红枣滋补身体。一直暗恋小美的小杰知道后,就向在好想你专卖店当店长的姐姐请教,姐姐就给小杰推荐了健康零食即食红枣,没想到小美很喜欢。即食红枣开袋即食,又方便携带,小美每天都把它放在包里,想起来的时候吃几颗,慢慢地赶走了亚健康,她和小杰也顺理成章地走到一起。

七夕快到了,小杰问小美要什么礼物,小美表示还要好想你即食红枣,还希望小杰能带她拜见他的父母。小美说:“传说中的牛郎织女都是已婚人士,他们还有孩子。七夕节表达的应该是男女之间那种‘不离不弃’、‘忠贞不渝’、‘白头偕老’的感情,我不要玫瑰和钻戒,我在乎的是你对爱情的态度和对我的承诺。”

听完小美的话,小杰极为感动:“小美,我多买一些即食红枣。今年七夕节刚好赶在周六,上午去我家吃饭,晚上去你家看你妈,好不好?”

小美很开心,即食红枣属于健康零食,不含添加剂,而且口感香甜、软硬适中、开袋即食、方便携带,她妈妈也很喜欢吃,连跳广场舞都带着。小美连夸小杰的主意好,她说:“七夕这天,是牛郎织女和儿女见面的日子,是全家团聚的节日。在七夕这天,回家看看父母,这个传统节日才会过得更浪漫,更有意义。”

现如今,追求真爱的代价太大了,买房、结婚、生子、养儿,每个阶段都需要大笔的钱,这让许多人在一定程度上对爱情、对婚姻充满了恐惧。既如此,在七夕这样一个本该充满甜蜜和浪漫的节日里,更应该用心而不是金钱去制造浪漫。

七夕节将至,请不要为送给他或她什么礼物而发愁了,如果他肯给你和你的家人买即食红枣,就嫁了吧;如果她不要玫瑰和钻戒,只要即食红枣,就娶了吧,这样的女孩不多了!

短讯快递

经开区道德讲堂开课

本报讯 近日,经开区管委会第二期道德讲堂在国税局五楼举办“坚守道德底线遵纪守法”道德讲堂。区党工委副书记、国际物流园党委书记、管委会主任李雪生担任主讲。管委会机关、各文明单位及办事处100余人参加了本次活动。通过此次

次“道德讲堂”的开展,使广大干部深刻认识到坚定理想信念、加强党性修养,树立正确的人生观、世界观的重要性,警醒大家要坚持依法办事,忠于职守,爱岗敬业,做到警钟长鸣。

郑州晚报记者 王赛华

二七区房屋征收办开展廉政警示教育

本报讯 为深入开展党的群众路线教育实践活动,增强全体人员牢记宗旨、依法办事、廉洁从政的自觉性,按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总体要求,近期,二七区房屋征收办公室组织全体人员到市检察院警示教育基地开展了廉政警示教育。大家深刻体会党的作风建设、

反腐倡廉建设的重要性,纷纷表示将以此次廉政警示教育为契机,以党的群众路线教育实践活动为载体,切实加强作风建设,把党性修养化作勤政廉政的具体行动,为实现“和谐征收、人本征收”做出自己的贡献。

郑州晚报记者 王菁 通讯员 刘洪

丰庆路街道办整治农贸市场

本报讯 近日,金水区丰庆路办事处三级网格长结合实际,强化责任落实,形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局,实现环境整治无死角全覆盖。截至目前,该办共投入160万余元对大型市场进行综合整治,

其中更换、添加蔬菜销售柜台580个、地面储物台180块、遮阳棚约500㎡,制作门头广告牌36块、引导牌32块,增加保洁员20名、垃圾清理车10辆、垃圾桶450个,维修破损路面约1800㎡。通讯员 罗刚

郑州地税直属分局力推“清凉服务”

本报讯 针对近期气温持续升高的情况,郑州地税直属分局在办税服务厅准备了充足的防暑降温用品,如饮水机、纸杯、清凉油、雨伞等,以备纳税人不时之需。该局严格落实首问责任制、预约服务、延时服务、午间值班等制度,最大限度地避免纳税人“多

头跑”、“重复跑”。要求办税服务厅工作人员按要求着装,工作期间不得随便离岗、串岗,受理纳税人的业务必须细心、耐心,面对纳税人提出的问题要做到认真解答,努力提高办税服务的质量与效率。

郑州晚报记者 柴琳琳 通讯员 王美荣